Respuestas de la hoja de actividades
Capitulo 6, Leccion 6

Uso de un cambio quimico para identificar un elemento desconocido

DEMOSTRACION

1. éComo sabes que estos dos polvos de aspecto similar son en
realidad diferentes?
Cuando se vertio la solucion de yodo sobre los polvos blancos,
uno se volvio de un violeta muy oscuro y el otro no parecié
cambiar de color. Dado que un polvo causé una reaccion
quimica y el otro no lo hizo con el mismo liquido de prueba,
los polvos deben ser diferentes.

2. La adicion de una solucidon de yodo a un polvo causd un cambio fisico, mientras que la
adicion de la solucién de yodo al otro polvo causé un cambio quimico. ¢ Cual polvo
probablemente reaccioné quimicamente con la solucion de yodo? ¢Como lo sabes?
La mezcla de yodo con el polvo que no causé un cambio de color fue el cambio fisico,
porque el polvo solo se mojo o se disolvid un poco. La mezcla del yodo con el polvo
gue provoco el cambio de color fue el cambio quimico, dado que el cambio de color
indica que se ha formado una nueva sustancia.

3. ¢éCual es laidentidad del elemento desconocido? ¢Qué observaciones te llevaron a sacar
esa conclusion?
El elemento desconocido es polvo para hornear.
El polvo para hornear y el elemento desconocido fueron los Unicos polvos que formaron
burbujas al afiadir agua. Ademas, los resultados de las pruebas con todos los demas
liguidos de prueba con el polvo para hornear coinciden con el conjunto de resultados
del elemento desconocido.

EXPLICALO CON ATOMOS Y MOLECULAS

4. A nivel molecular, épor qué reaccionaron las diferentes sustancias de forma
caracteristica con las soluciones de prueba?
Cada sustancia esta hecha de diferentes atomos enlazados de diferentes maneras. Cada
uno reaccionara de forma diferente con las moléculas de los liquidos de prueba.
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APRENDE MAS

5. é¢Qué dos polvos reaccionan para producir gas de diéxido de carbono cuando se anade

agua al polvo para hornear?
Los dos polvos en el polvo de hornear que reaccionan para producir gas de didxido de

carbono son el cremor tartaro y el bicarbonato

DEMOSTRACION

6. Segun tus observaciones y lo que sabes sobre el vinagre y el cremor tartaro, épor qué
crees que la reaccion del bicarbonato y el cremor tartaro es similar a la reaccion del
bicarbonato y el vinagre?

En la demostracion, ambos, el vinagre y el cremor tartaro, llevaron al indicador del
verde al rosa. Esto significa que el vinagre y el cremor tartaro son acidos. Dado que el
vinagre reacciona con el bicarbonato, quizas el cremor tartaro, que también es un acido,
reaccionara con el bicarbonato de una forma similar.
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